



(A „L'Europe” karikatúrája)

— I. feketenadrágos: Ez már meghalt...
— II. feketenadrágos: Jöhet a másik!

SPORT

Ma kezdődik a műkorcsolyázó EB

Ma, csütörtökön kezdődnek el a műkorcsolyázó Európa-bajnokság idei küzdelmei a szovjet fővárosban. A versenyeket a sportpalotában és az új luznyiki-pályán bonyolítják le. Az EB-n 14 ország műkorcsolyázói vesznek részt.

Az Európa-bajnoksággal kapcsolatban Eberhard Wittig a DPA hírgyűjtemény szakírója azt állapította meg, hogy csak a helyezéseként várható nagy küzdelem, a bajnoki címek szintje biztosra vehető.

Harmadik hete Tatán

Ismét a tatabányai edzőtáborban készülnek élvonalbeli labdarúgóink a bajnokság küzdelmeire. A szegedi egyetemi csapat, a SZEAC játékosai is harmadik hete alapoznak már a táborban. Nem újkeletű fogalom az alapozás, de csak azok tudják igazán, mit jelent, akik részesei voltak az itteni ilyenfajta felkészülésnek, vagy bejutottak a tábor kapuján, amelyen tábla figyelmezteti az érkezőt: belépni csak az MTS engedélyével lehet.

Nem üdültőtábor

Már ez a figyelmeztető is jelzi: nem üdültőtábor áll a tatabányai dombok egyikén. Munkahely ez a javából, ahol a labdarúgás üzemében Baróti Lajos, Lakat Károly, Mór Ede, Buzánszki Jenő, Grosics Gyula és mások a mesterek ezekben a napokban. Az ő szakismeretük fémjelzi az itt folyó munkát,

amelyre a szegedi labdarúgók közül Dezsőfi, Pataki, Tóth, Boros és mások röviden csak azt mondják: nehez.

Az első napokban nemcsak ők, a többi csapatok tagjai is sokallták a normát, amelybe délelőtt torna- vagy erőtermi edzés, délután több kilométeres futás vagy szabadtéri gimnasztika, esetleg labdajáték tartozik. Az egész napi munka ugyancsak próbára teszi a játékosok fizikai erejét és hozzáállását is. A harmadik hét derekán elmondhatni, hogy egyikkel sincs baj. Néhányan — úgy látni — „megfogyatkoztak”, leadtak valamennyit testülykéből a több mint kéthetes készülődés közben, de frissességben, akaraterebben s láthatóan a jó kollektív szellemében sincs hiány. Erről győzőtt meg az MTK elleni edzőmérkőzés is, ahol néha „billent” a pálya, mert a szegediek szorongatták a pestiek kapuját. Igaz, ez a szorongatás nem érett góllá, természetesen volt a fölény, tehát van még tennivaló a készülődés későbbi szakaszaiban.

Baróti Lajos véleménye

Az újoncok — Szekeres, Várhelyi, Cserkó — ugyan-csak meglepődtek az erős munka láttán. Nekik különösen szokatlan a felkészülésnek ez a módja. Zöldi és Török már ízelítőt kaptak a tatabányai táborozásból, mint ifjú-sági válogatottak. Velük nem beszéltem ottlétem alkalmával, játékaikat már láttam, de az előbbieket igen. Úgyes játékaikat látva — hogy megalapozott legyen a riportban írt véleményem —, a legilletékesebbtől, Baróti Lajos szövetségi kapitánytól kértem szakvéleményt.

— A többi itt-tartózkodó csapattal együtt megfigyeltem a szegediek készülődését is. Elmondhatom: alapos, jó munkát végez a csapat, lelkesen készül a következő bajnoki idényre. A régebbi játékosokat már ismerem. Megfigyeltem az újoncokat is. Zöldit és Törököt tehetséges játékosnak tartom, a jobbszélű Szekereset pedig olyan csatárnak, aki még

sok kellemetlen percet okoz majd az ellenfél védőinek. Gyors és bátor játékos. Jól cselez és jól is ad be. Várhelyi ugyancsak gyorsaságával tűnik ki fiatal, nyers erő, sokat kell majd csiszolni játékán. Cserkó láthatóan fegyvermezett, harcosszellemű játékos. Valamennyien nagy hasznára válhatnak majd a szegedi együttesnek, ha nemcsak a felkészülésben, hanem a későbbi időszakban is fegyvermezetten, sportszerűen élnek és játszanak.

A felkészülés igazi mércéje

A tatabányai készülődés adottságai kitérők. Ebben meg egyezik a vezetők és a játékosok véleménye. Hétfőn is esett a hó, de a SZEAC — MTK találkozóra tiszta volt a pálya kedden délután. A Népstadion hófúvóját szállították Budapestről Tatára. Egy éjszaka megtisztított két labdarúgópályát. Harcolnak az időjárás viszontagságai ellen a jó munkakörülmények biztosításáért. Mégis érhet baleset játékosokat. Kóvári és Reményik lába meghúzódott a fagyos futópályán, Kalocsait pedig a tornateremben érte szerencsétlenség. Olyan súlyosan ütötte meg térdét, hogy sportkórházba szállították. Előreláthatóan meg kell operálni. Óra már aligha számíthat az idén a SZEAC.

Az MTK elleni 1:1-es döntetlen szép teljesítmény. Szekeres volt a szegedi gólszerző, s rajta is múlt, hogy nem győzelemmel hagyta el a pályát a szegedi együttes. Ugyanis öt méterről melléfejt. Szombaton még játszik visszavágó mérkőzést a két együttes. De szülessen bármilyen eredmény is, ez nem lehet mércéje a felkészülésnek, s ígéret sem a szegedi együttes szereplésére. Az igazi mércét majd a Pécs elleni és az ezt követő mérkőzések eredményei adják majd. Reméljük, hogy a játékosokat már ismerem. Megfigyeltem az újoncokat is. Zöldit és Törököt tehetséges játékosnak tartom, a jobbszélű Szekereset pedig olyan csatárnak, aki még

Nagy Pál

Döntőre készül a Meteor

A szegedi teremkézilabdabajnokság eddigi legnagyobb meglepetése, hogy a Szegedi Vörös Meteor női csapata csoportelső lett. A női első osztályban a Meteor és a Makói VSE szerezte meg az elsőséget, s így a vasárnapi döntőt a bajnoki címért ez a két együttes vívja meg.

A szegedi leányoknak Ludányi Márton az edzőjük. — Női csapatom tavaly vett részt először a megyei bajnokságban — mondta Ludányi Márton —, és az ősi idényben már jó eredményeket ért el. Elsősorban a szorgalmas munkával magyarázható, hogy játékaik ennyire feljavult. Most télen is komoly edzéseket tartunk, a lányok mezeiznek és a tornateremben is dolgoznak. A teremmérkőzéseken eddig ügyesen használták ki a gólhelyzeteket, általában sokat dobhatnak kapura. A mezőnyjátékosok — Tácsi, Kedves, Farkas, Holeczka, Tatár és Csizmadia — jó formában lendültek, a kapuban is helytáll Kovács Enikő. Mindenestre az NB II-es makói



KOVÁCS ENIKŐ

lak ellen a döntőben nem sok az esélyünk, de mi azért megpróbáljuk...

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelentek hétről hétre minden nap. Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán. Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03. Éjszakai telefon: 35-08. Kiadó: a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László. Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-00, 31-10. (Beküldött kéziratot nem örvény meg és nem adjuk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat. Szeged, Kárász u. 8.

INDEX 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetés díj egy hónapra 12 Ft. Elfizethető bármely postahivatalnál és kiegészítőnél.

röviden

Tanácsülés a III. kerületben

Ma, csütörtökön délelőtt 9 órai kezdettel ülést tart a III. kerületi tanács az alsóvárosi pártszervezet Rákóczi utcai székházában. A többi között megtárgyalják a munkósszabály helyzetének megjavítására vonatkozó párhathatározattal kapcsolatos hajtását, valamint a kerületi tanács múlt évi városfejlesztési tervének teljesítését.

— A TV HÍRADÓ számára felvétel készült a Szegedi Nemzeti Színházban bemutatott Három narancs szerelmese című Prokofjev operáról. Az értékes előadás néhány részletét szombaton este a tv-híradóban láthatja a közönség.

— RÉGÉSZSZEMMEL a Német Demokratikus Köztársaságban címmel dr. Trognayer Ottó, muzeológus vitetett képes előadást tart ma este 6 órai kezdettel a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat klubhelyiségében.

Holnap bemutat a Kamaraszínházban

Holnap este mutatják be W. S. Maugham Imádok férjhez menni című zenés vígjátékát a Szegedi Nemzeti Színház Kamaraszínházában. Zenéjét Nádas Gábor, a verszövegeket Szentes István írta. Rendező Angyal Mária. Zenei vezető Csala Benedek. A díszleteket Székely László, a jelmezeket Kemes Fanny tervezte. Koreográfus Mezei Károly. A vezető szerepeket Torday Teri, Jászai László, Szabó Kálmán, Kormos Lajos és Miklós Klára játsszák.

— MEGTÁMADOTT KÉT JÁRÓKELŐT — minden indok nélkül — a Bokor utcában Csamangó Lajos 20 éves, Hattyú utca 10. szám alatti lakos. A garázdságért 600 forintba büntették.

— ITTAS VENDÉGEKET SZOLGÁLT KI Tóth József felszolgáló, Szeged, Zombori utca 22. szám alatti lakos az Alsóvárosi étteremben két vendégét annak ellenére is kiszolgált, hogy azok már erősen ittasak voltak. A két vendég annyira lerészegedett, hogy az étterem előtt összeverekedtek. A rendőrség szabálysértés miatt 300 forintba büntette Tóth József felszolgálót, akit hasonló cselekedetért korábban már figyelmeztettek is.

Parkettázást, épületfűtést, vízvezeték-szerelést és mindennemű lakatos munkát

azonnali kivitelezésre vállal

a lakosság részére a Szegedi Építő Ktsz., Szeged, Brüsszeli krt. 8. xK. 18

— LEZÁRJÁK A RÓKUSI TEMETŐT. Szeged II. kerületi tanácsának végrehajtó bizottsága felhívja az érdeklődő lakosságot figyelmét, hogy a szegedi rókusai temetőt február 15-től közegészségügyi okok miatt lezárja. A jelzett naptól a rókusai temetőben temetkezni nem szabad. A temető a sírok gondozására a hozzátartozók előtt továbbra nyitva lesz.

Verekedők a bíróság előtt

Kovács Antal, Domaszék 370. szám alatti lakos egy alkalommal hazafelé menet találkozott régi haragosával, Oláh József, Domaszék 369. szám alatti lakossal, akit bántalmazni akart. Oláh megelőzte a verekezésben és Kovácsot kaszával megsebezte. Kovács vasvillával okozott sérülést haragostársán. Súlyos testi sértés büntette miatt Oláh Józsefet 6, Kovács Antalt 4 hónapi szabadságvesztésre ítélte a szegedi járásbíró.

Megkezdődött a TIT szabadegeteme

Tegnap este a Liszt Ferenc Zeneiskola nagyertermében dr. Nacsády József adunktus megnyitotta az újult megkezdődött a Szabadegyetemi előadásorozat első estje, melynek mottójaként Gyürki László gimnáziumi tanuló mondta el Papp Lajos: Századunk című versét.

A kötetlen, beszélgetéssel jellegű előadásban három szakember, Újfalusi József, Aradi Nóra és Csetri Lajos mondta el gondolatait századunk realizmusáról, ahogyan azt egy zenész, egy művész- és egy irodalomtörténész látja. A termet zsúfolásig megtöltötte hallgatóság nagy tetszéssel fogadta a színvonalas előadást.

Áramszünet

Az Áramszolgáltató Vállalat közli, hogy 1965. február 12-én 7—16 óráig Petőfi S. sgt., Földvári u., Honvéd tér, Zászló u., Partizán u., Április 4. útja, Aradi vértanúk tere, Zrínyi u., Kelemen u., Széchenyi tér, Lenin krt. által határolt területen időszakos áramszünet lesz, valamint 1965. február 14-én 8—12 óráig a Kossuth L. sgt., (Petres u., Siha köz, Körtöltés sor, Feltámadás u., Zákány u., Damjanich u. által határolt területen, továbbá Kálvária tér, Boros J. u., Kossuth L. sgt., Teréz u., Bakay N. u., Rohonci u., Kátai köz által határolt területen a lakosság által végzendő fagallyázás miatt

áramszünet lesz!

12 296

pacal-vacsora a Rókusi Étteremben

Étlapon: pacallevés, pacaltékeres aszpikban, rántott pacal, töltött pacal, pacal párizsiasan és pacalpörkölt.

7738

Tv- és rádióközvetítés az országgyűlésről

A televízió ma, csütörtökön délután fél öt órai kezdettel helyszíni közvetítést ad az országgyűlés üléséről. A rádió este 8 órakor kezdi közvetítését az ülésről.

KITÜNTETÉS

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Fazekas Józsefnek, a Könnyűipari Minisztérium osztályvezetőjének több évtizedes munkásságát elismerésül, 60. születésnapja alkalmából, a Munka Érdemrend arany fokozata kitüntetés adományozta.

A kitüntetést Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke nyújtotta át. (MTT)

FARSANGI DZSESSZPARÁDE

Farsangi dzsesszparádét rendez a Tisza Szálló koncerttermében vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Szegedi Ifjúsági Dzsesszklub. A változatos műsorban felép a budapesti Rahóiegyüttes is. A szegedi zenészek közül Molnár Gyula dixieland együttese, Hulin István és Vass Béla triója szerepel a műsorban, valamint a korábbi összejövetelek jam sessionjain feltűnt hódmezővásárhelyi Háy Ferenc triója is bemutatkozik. A gazdag és változatos műsorra a klubtagok mellett az érdeklődőket is szívesen látják.

Felvezünk

sertésgondozó és fogatos

dolgozókat. Hízallda, Dorozsmai u. 23. x1259

A Várpalotai Szénbányászati Tröszt

férfi munkaerőt

vesz fel 18—45 éves korig mélyszinti bányamunkára. Kedvezményes munkásszabályt és napi háromszori étkezést biztosítunk. Nős és családfenntartók évente 64 mázsa anyórált szénét kapnak térítés nélkül. Utiköltséget felvétel esetén megtérítünk. Felvételhez szükséges: munkakönyv, két hétnél nem régebb tanácsigazolás és katonakönyv.

Jelentkezni lehet folyamatosan a Várpalotai Szénbányászati Tröszt Munkaügyi Osztályán. K. 10